



齐鲁晚报
今日泰山

C14 2015年3月20日 星期五
编辑:杨璐 组版:张祯

商场夏装提早上柜抢市场

实体店拼电商,要购物体验也要上新速度

近日泰城气温不断攀升,最高温度升至19℃左右,俨然是要“入夏”的节奏,不仅各大商场内短袖、短裙等夏装早早占据柜台,甚至部分春装已经开始打折,款式数量也有所减少。工作人员表示,夏装提前上架,不只因为温度上升,更是受到网购的影响,只能提前上新与电商“抢”顾客。

本报记者 杨思华



受电商冲击,专柜沦为顾客试衣间

眼下本应是春装销售旺季,但是近日记者走访泰城各大商场发现,不少品牌专柜上的短袖、短裤、连衣裙等清凉夏装被摆在显眼位置,而针织衫、风衣、小西装等春装却被挂在促销位置,甚至部分品牌春装已经开始打折。一商场工作人员表示,夏装提前上架,不只因为温度上升,这几年网购盛行,实体店利润下降,不得不提前上新争取顾客。

在中百、银座的大型商场内记者看到,部分品牌春装已经开始打折。其中,有品牌打出“80变100、60变100、70变100”、“限时抢购,部分新品满300减100”的促销信息,还有个别春装产品特价销售。

某品牌专柜营销人员告诉记者,电商越来越流行,分流了不少商场专柜的客流。“现在很多顾客都把实体店当成试衣间,试穿以后记下货号,再从网上买,价格还能便宜几十块到几百块不等。”刘女士还说,电商对商场的冲击,从他们的工资上就能体现出来。“以前电商没这么流行的时候,我们销量好的时候月薪能拿到6000-7000元,现在客流量少了,销量最好的时候也只能拿4000元左右。”

此外,记者还发现,在财源街一家商场内,不少店铺玻璃上都贴有“转让”的信息。刚接手一家店铺仅两个多月的黄女士已经开始后悔开了实体店,“小店不足10平米,转让费2万元,装修花了2万元左右,租金每年6万元,再加上平时进货的费用,开业两个月零零散散加起来花了接近15万了,现在基本上属于赔钱的状态。”

“现在大家都喜欢网上购物,实体店生意真是不好做,但是现在投了那么多钱,也不能因为不挣钱说关就关。”黄女士表示,电商队伍的壮大让零售实体店的生存变得很艰难,她决定再给自己半年时间,如果生意一直不见起色,她就考虑转行。

微商强势来袭 朋友圈里觅商机

从朋友圈、QQ中就能看到,现在越来越多的人投身电商、微商,电商、微商也因为价格低于商场售价,配送服务周到受到很多“懒人”喜爱。

宅男师先生朋友圈的通讯录里就保存了将近40个微商,基本上满足了他个人的购物需求。“我平时除了上班以外,其他时间都在家里呆着,吃饭、买衣服、买零食都能通过朋友圈解决。”

在一家事业单位工作的梁女士一年前在朋友的介绍下接触了微商,在自己的朋友圈里做起生意来,随着生意日益红火,梁女士现在已经积累了不少老客户。

“自己在朋友圈里随时发布产品图片和买家评论就行,让顾客更了解产品。”梁女士还总结了自己做微商的小经验,顾客同城购买就提供免费送货服务,外地顾客购买则免费邮寄。“给顾客一些优惠,再送个小礼物,能让顾客感到商家的周到和细心,也愿意把自己的购物经历分享给他的朋友,这样就相当于为商家做了宣传。”

梁女士表示,她做微商基本上只占用空闲时间,不影响正常工作,送货上下班顺便就能完成,也不需要自己囤货,很方便。

传统店铺“触电” 线上线下相结合

在电商冲击之下,不少传统店铺开始为自己谋划新的出路,转行或者顺势而为把电商和实体店结合起来,线下体验线上消费,也有人直接抛弃实体店转行一心一意做起微商。

从事了多年服装销售的张女士就在电商冲击之下抓住了机会,刚开始只是把自己店里的衣服拍下来发到朋友圈,拓宽自己的客户圈,后来干脆自己选择产品做了区域代理。“我再通过朋友圈发展代理,每一级代理的费用不同,也能发展更多客户。”张女士把产品放到店铺里,还专门印制了名片发给进店的顾客,让顾客能亲自看到产品,放心购买。

“现在我身边已经有不少人都步入微商行业了,这个趋势是不可阻挡的,而且微商相对来说成本低,我们也正在不断提高自己的服务质量,真正积累了客户群体以后,销量也不是问题。”张女士说,她从最初接触微商到现在成为区域代理,仅用了1年多的时间,但是挣到的钱远比只开实体店多,也让她对这种新的商业模式充满信心。

齐鲁晚报·今日泰山
我们一直在你身边



{ 南湖丽景相亲会 }

时间: 4.24-4.26 地点: 南湖公园

主办: 齐鲁晚报·今日泰山 泰安鑫振房地产有限公司



报名地址:

- 1、本报编辑部: 望岳东路中段中七里社区服务中心四楼
- 2、南湖丽景销售中心: 灵山大街与南关大街十字路口南200米
- 3、本报肥城工作站: 肥城市泰西大街银泰隆写字楼(汽车站对面)

报名电话:

0538-6982106/2096777/2096778/3280110(肥城)

4月24日-26日 南湖公园
与你甜蜜相约



南湖丽景二维码
关注更多精彩

扫一扫,获取更多精彩内容



齐鲁晚报·今日泰山微信二维码



齐鲁晚报·今日泰山网站二维码